

Сов. артист, 1982, 15-0км

ПАМЯТИ

Евгения Васильевича Иванова

Советское музыкальное искусство понесло тяжелую утрату. Скончался замечательный певец и прекрасный вокальный педагог народный артист Казахской ССР Евгений Васильевич Иванов.

Е. В. Иванов прожил яркую, плодотворную, творчески насыщенную жизнь. Свыше 50 лет он отдал советскому музыкальному театру. Его сценическая деятельность началась в 1927 году в Бакинском оперном театре. Он работал в оперных театрах Киева, Горького, Ленинграда, Алма-Аты. С 1944 по 1959 год Е. Иванов выступал на сцене Большого театра СССР.

Искусство Иванова-певца отличалось прекрасным голосом, безупречно вокальной фразировкой, четкой дикцией, ярким даром сценического перевоплощения.

В галерее образов, созданных Евгением Васильевичем Ивановым, выделяются Иван Сусанин, Мельник, Грозный, Кончак, Андрей Дубровский, Мефистофель, Дон Базилио, Рамфис.

Певец много концертировал, выступая в городах страны и за рубежом.

Педагогическая деятельность Евгения Васильевича Иванова началась в 1936 году и продолжалась фактически до последнего дня жизни. Долгие годы он был доцентом Государственного музыкально-педагогического института имени Гнесиных.

Советское правительство высоко



оценило заслуги Евгения Васильевича Иванова в развитии советского музыкального искусства. Он был награжден орденами Трудового Красного Знамени, «Знак Почета» и медалями, ему присвоено звание народного артиста Казахской ССР.

Светлая память о певце и педагоге Евгении Васильевиче Иванове навсегда сохранится в истории советского музыкального искусства, в сердцах его благодарных учеников.

**Коллектив Большого театра
Союза ССР и Кремлевского
Дворца съездов.**